

加长版“三伏天”结束

# 我市高温天气明显缓和

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 戴建伟)8月20日出伏了,我市40天加长版三伏天正式告别。21日,市气象台发布一周天气预报,三伏天已经结束,我市高温天气将明显缓和,天气有雨有晴,最高气温35℃,最低气温24℃。

记者从市气象台了解到,今年我市三伏天从7月11日开始,8月19日结束,长达40天。今年三伏天总体情况较好,跟去年相比,今年的三伏天显得“温和”了。全市大于等于35℃的高温日数,咸安15天,赤壁23天,相比历史同期(历年7月11-8月19日的平均

值):赤壁偏高3.3天,通山偏高0.8天,其他县市偏少0.4至3.8天。

市气象台介绍,相较去年,我市今年的高温预警信号发布不多,市气象台共发布高温黄色预警2期,橙色预警7期,红色预警0期。7月11日-8月19日,我市降水情况,全市累计降雨量为79.0mm(崇阳)-384.8mm(嘉鱼),与历史同期(历年7月11-8月19日的平均值)相比:通山正常略偏少,崇阳偏少7成,其他县市偏多1-9成。

根据最新气象资料分析,预计22日、26~28日受高空槽和中低层切变

线影响,有两次降水过程;23日受偏北气流影响多云;24~25日受副高外围偏南气流影响,晴天到多云局部有阵雨。

具体预报,22日:中到大雨,局部暴雨,偏北风1~2级,气温24~34℃;23日:晴天到多云,偏北风1~2级,气温24~35℃;24日:晴天到多云,偏东风1~2级,气温24~35℃;25日:晴天到多云、局部阵雨,偏东风2~3级,气温25~33℃;26日:小到中雨,偏东风2~3级,气温25~28℃;27日:小雨,偏南风1~2级,气温25~30℃。

# 我市2家康养中心拟收费方案征求意见

本报讯(记者 庞赟)近日,市发改委发布公告,就咸安区大幕乡卫生院樱花谷康养中心、汀泗中心卫生院汀泗桥镇医养康护中心养老服务收费拟定方案公开征求意见。

根据相关规定,咸安区大幕乡卫生院樱花谷康养中心、汀泗中心卫生院汀泗桥镇医养康护中心养老服务收费分为床位费、护理费和伙食费。

具体拟定标准为:床位费:(一)单人间800元/人·月。空调、电视、无线网络、室内卫生间、床1张、床头柜1个、衣柜1个、床上四件套1套、收纳柜1个、鞋柜1个、饭桌1张、椅2把、轮椅1

台。(二)双人间600元/人·月。空调、电视、无线网络、室内卫生间、床2张、床头柜2个、衣柜2个、床上四件套2套、收纳柜2个、鞋柜1个、饭桌2张、椅4把、轮椅2台。(三)多人间400元/人·月。空调、电视、无线网络、室内卫生间、床4张、床头柜4个、衣柜4个、床上四件套4套、收纳柜4个、鞋柜1个、饭桌4张、椅8把、轮椅4台。

护理费:(一)三级护理570元/人·月。适用对象为生活自理人员。(二)二级护理1170元/人·月。适用对象为半自理人员。(三)一级护理1570元/人·月。适用对象为介助人员。(四)特

级护理1970元/人·月。适用对象为瘫痪病人、卧床病人及需隔离的精神病人。(五)特定护理服务(协商定价)。适用对象为病危人员、专需人员。服务内容:昼夜特级护理。

伙食费以不盈利为原则,按实际消费据实结算。

公告指出,征求意见截止到9月9日,广大市民可以通过网络发送电子邮件或以信函方式提出修改意见和建议。通讯地址:咸宁市咸安区银桂路9号(市发改委价格科) 邮编:437100;联系电话:0715-8895101;邮箱:64593723@qq.com

净化道路通行环境,助力文明城市创建

# 交警城管联合整治占道违停乱象

本报讯(记者 方达星 通讯员 蒋敦文)8月16日,咸安交警大队与咸安城管组成的联合执法队,在咸安双峰路、八斗角、桂花北路、火车站广场等路段开展为期六周的占道违停专项整治行动,净化道路通行环境,助力文明城市创建。

在非严管路段违停的车辆,执法人员首先联系车主尽快挪车。对非严管路段路边临时停车的违法人员,交警通过面对面教育,提醒其违停可能带来的危害,并引导其停放在附近的停车泊位;对于长时间联系不上机动车所有人的车辆,执法人员依法将车辆拖移,消除安全隐患,并开具罚单。

“处罚不是目的,劝导违停车主和宣传规范停车才是根本。”咸安公安分局交警大队相关负责人介绍说,前期,咸安交警已经多渠道、全方位、高密度持续开展



咸安城区违法停车集中宣传活动,并在媒体上曝光了一批违停车辆。

据悉,咸安交警将对违法停车行为

保持高压态势,教育劝离、严管重罚、集中曝光等手段多措并举,为市民营造一个畅通舒适、整洁有序的交通环境。

# 浮山街道多措并举筑牢防溺水安全防线

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 鲁鹏 袁佳丽)“暑期防溺水工作一刻不能松懈,要持续做好重点水域巡查、重点人群入户,补齐短板、封堵漏洞,守护辖区未成年人生命安全。”8月18日晚,浮山街道召开防溺水工作推进会,对未成年人防溺水工作进行再部署。

“每片水域都要落实好包保责任,加大巡查力度。”19日,浮山街道相关负责人前往白鹤村九角塘、黄子苏大塘等处

查看水域安全情况,对防溺水工作进行再督导。

在龙潭河湿地公园,碧桂园社区志愿服务队的8名志愿者及时劝离2名垂钓群众;为落实“四方包保”联防联动工作机制,太乙村“两委”、志愿者、民警与教师,对大泉口水库、千山水库、龙潭水库等重点水域进行隐患排查;龙潭村在巡查时,及时对褪色老旧的防溺水警示标识进行更换……连日来,浮山街道及20个村(社

区)迅速响应,组织人员利用周末前往辖区河堤巡查。

在开展重点水域巡查的同时,走村入户“敲门行动”也不停步。杨下、双泉等社区对辖区未成年人家庭进行再宣传,特别是对留守、单亲等特殊家庭进行再提醒,签订《防溺水安全告知书》,告知家长落实好家庭监护责任。

长安、香城等社区则分别结合“长安学堂”“健康讲堂”向小朋友及家长普及防溺水安全知识,通过“小手拉大手”,共同守护暑期学生安全。

“我们坚持‘预防为主,安全至上’原

则,以‘巡查+宣传’模式,扎实开展未成年人防溺水工作,多措并举筑牢防溺水安全防线。”浮山街道相关负责人介绍,截至目前,20支防溺水安全巡查队、295名志愿者,已对辖区59处重点水域开展安全隐患排查,针对留守、单亲等数百余名重点人群进行入户走访。此外,结合新时代文明实践活动开展未成年人防溺水知识科普宣讲活动83场次,依托电子显示屏、微信公众号等媒介常态化宣传“珍爱生命预防溺水”知识,通过“敲门行动”发放4万余份《致广大居民一封信》、防溺水宣传折页和《防溺水安全告知书》。

数万元电缆被盗

## 民警循线追踪擒窃贼

本报讯(记者 方达星 通讯员 孔凡莲 柴振博)君子爱财,取之有道,但偏偏有人见“财”起意,打起了电气机械器材一电缆的主意。偷电缆看似来钱快,但落网也很快。

近日,温泉公安分局一号桥派出所接到报警称,某商圈商场楼顶价值数万元电缆线被盗。接警后,民警迅速赶赴现场,发现楼顶电缆有人为剪断并抽取电缆内铜芯的痕迹,经搜集线索、分析研判,民警成功锁定三名嫌疑人身份信息并抓获其中两名嫌疑人王某、孙某,于二人家中查获被盗的部分电缆线和作案工具。

经初步询问二人交代,其盗窃团伙另一名成员已逃往江苏方向,办案民警立即驱车前往江苏将另一名嫌疑人赵某抓获归案。

经讯问三人交代,其是因为“囊中羞涩”便产生盗窃商场房顶高压电缆变卖换钱的想法,并对其携带锯子、剪刀等工具将电缆剪断贩卖铜芯以获利的犯罪事实供认不讳。目前,三人已被依法处理。

警方提醒,盗窃电线电缆行为不仅可能涉及盗窃罪,还可能构成破坏电力设备罪。高压电线碰不得,法律这条“高压线”更碰不得。

## 上午反映 下午解决

社区高效疏通堵塞化粪池

本报讯(记者 葛利利 通讯员 陈丽)“我上午才跟网格员反映化粪池堵塞问题,没想到下午就解决了,网格员这效率真高!”近日,永安街道东门社区老毕曹网格居民方荷香点赞说。

8月20日上午,东门社区老毕曹网格员胡玉芳在网格巡查途径文化楼时,方荷香向她反映文化楼的化粪池堵塞了。胡玉芳随即向社区反映,社区工作人员和物管中心人员赶到现场查看发现,化粪池堵塞严重,污水已蔓延开来,居民楼附近都弥漫着一股股恶臭。为不影响居民正常生活,社区立即联系专业疏通人员前来。

疏通人员对堵塞的化粪池进行查勘后,通过长铁钩、吸粪车等工具,对堵塞管道进行了彻底疏通。疏通完毕后,社区又组织人员对化粪池周边进行了冲洗和硬化,确保小区环境干净整洁。